11"6 w_).l.”

4,919 4 @il Jlgud!
ST

‘!".’t”'; &Lu."'; iﬁ' | “l =t
Agold Ll 2 lyud) lulys 5905 @ Jlsal) d slovs] 1 ® Laslnloae® - -
LS e @ls duwlgall glas,l aSss 3,805 alasaauly adle sl Jiga) » i “
Sbad! e JSSIL poge 3o Basgll Lls) plasaal Jlsad) 2 -*l-?-.’! 11-6 d"J""” J*’
alalS 3,95 povad dwlgad) ol oy waslas P‘.;_;c._...lz Saka 'ﬁ—'-"r‘” ary P'-""J‘-'-”l? ailisd)
sl JS oY dg 9400 Jlgadl v
Aalid) Jlgad) aes 4.._‘_[_._4.".‘ 1 | J‘Q.AJ' P:‘j .)L)g“ 11‘6 uv,-\."
plasa! Basgll 3 5l alasaulb
md sl &5l Jlsad) ailas
: ki) Jlgd)
- 3 . w
Lo bad s 2lo 3505 o Biamgdl G008 & 51 d!,.ul‘l ddadand! s yagl!
P(X'y) ‘ ..L-,,‘,IA_,..Yl S s | UJ" J..o%" alazn LA,SJ.A, 5.&:-" ERE 5»’." 3;".\ )'-""“‘-9 M) 11-6 WJ”' u‘
.cosine 4 sine Jls» ,._.‘..:.Jua.a_».:JI 5,0 e P adaza)) alascl) clis,, un::;‘c.ir;:i 9 sine J’Q-\J &pl,.,.” Ql'.‘ -J)
2 STy RSy S W . S 1
(=1,0 (1,0 sin 6 = T Rl cos 0= e Tl circular function .cosine
s Gle X Slas¥ly ¥ GilasY) Lea €OS 6 andy Sin @ awd 5 4092 Al
- samal 35 ao 0 Ly el Lowd ol Ll adazall periodic function
: cycle 3,45
period 5 =2
da>g amla (P L TRPPPOR T
9 aply e Jlaodl o A g Sl g Sl sles
poeadl o ablan B gl syl gl ol 13) £ AR UMJJ-U' 2 ]
Picos 8, sin 6) idanill b sasmsl) 505 pa bl ping)) ’ *
sinf=y,cos @ =xyls .Ax ) ) . ,
(1,0) dot |0 Al
(=1,0) Px, y) = P|cos 6, sin 6) eyl "-";ﬂ-o-’ 2l 36,3 OOl e L
uls .0 = 120° =uls 13) Jlie ) oA 1ds L8 s,ldd)
Pix, ) = Plcos 120", sin 120°) i o2 s
:qu:." J!i.u." C_,.bl
Z Ligele @llai aild sasy 550 alasuul Lasass & w¥g 0 _Jassinf=y,c050=xy0JS u:”.g’S u"“by' O:"‘LBJY‘ P-‘*"‘:‘*‘"' "
9 Ay pld Jlga B alad) L lae .\L'ng}' awlgall
3 — 3 oladl L ad = Lad¥l — Y
T J =18 — 4 =14 cm
‘ ) & gl payll S 9;.3_3'3-" (go¥) plo pbolay 5[9\._)? 3,508 35,4 &L":’J‘ pas | =»
sin 0 3 cos 0 ux p(% T)M’ui»yl il L.59|__~_,:, lhal) Caas 35000 L dad
: p(%' g) — P(cos 8, sin 6) MN—-4=7cm,y .18 —-11=7cm
- 1 : V3 2-7=14cm ‘sgl.u._) HAaall Caan 13)
‘ u)s0=§ sm(izT - :
{ " . ) 4 D90 éﬁ'}}g *'a.....l;.;ﬁ e a_.ag.a Lo =
4 N . i ""'“'"; 093 lanccg olgd T=0 o e
' glead) ag)l G830 Ayl ¥l lls abalan e | b le) soe awlzall
E cos 0= % sin 0= —% Sin 0 5 COS @ sy P(% —%) idandl jie sasgl) 3505 2o = e ’
1-6 g,u | 662

dsy90dlg & sladl Jsudt | 11-6 gyt | 662



\

. . Josil ey edazis 28 le S0 ) Y aud e Bapgadl I a4 )9l Jl,ulz b 33 Gl
PR INS L | P ) 1 s 53 g 5 pal) Ladd! Jolall uids 008 JuiSu) aslgll S50l T of oS gl
. - 0 y ¥ . S Gle ddais ) e
5 SINE sleu) &S pdg 1 Jled! o° | . daxlg 3,95 a3 - pal) DIl Ll
Basgll 350y Lle alazid cosine 180° | —1 = -", ff',,_’fu H 'Z,J.u'.‘,"
360° | 1 ?31 J,;‘Li.j.;'
sy o € o 540° | —1 - gt '
w’#' Hw' 720° 1 : - .71‘,‘—2——-2-. 5’...4J|
p...u.'aJ' ‘;’3 5))'9.” ‘_H)Lol” Pwl 360° JS 5,90l 4,55 L )

QgBel) Jlie JS sas "asge "

pealiall Gl Gl i e

y RN Jres
U.Jl.é! dL&ﬁ‘ .HSA,TTQZ'".&.& o) 8
= T a3l 05
eosll 0 0 2l luny) el
o phality wlia)! o0 05 4
V7 3 Llalgd) AN 4 5 L) A el MdS ey .2
P = | e 3as-gdl 5 50 /
4’4
Sin 0 5 cos 6 ad ass 1393 Blgs sliaall 3 plus¥ly oMl G Jusd) lalssg clulsally codlonal) olys ans
. 3 V7 ,
smH=—&,cosH:—4 “ond| 5Ll e 3 Jlia <
\_ >
o se pa Lelie (30 WIAS G905 4,0 Zulgs gLG ) Galisn .o ) Dl ey Sl udl 5aL8
LA ?)
41-0 10-5 ‘0 &ﬂ. "0_",“' 1‘0") £WJ' M ”,»‘ “J' .a
y Jedal e ! e
&9 Jlgud! 2 - ‘ 2 91$3.0.25.20.15
Jied) plasan) 2aS pbe 2 Jh 18 0 Do 18 aalg il glis ) 055 (20l O s
. . ot . N T aulyal! glas,) beSs (a0l 0.5 asy - -
3 du'f 'd'jL"f srasa) L) 2 ?3 Vitmg et 8 g ) s 06 10 s i) SLodly day !
..l |- - - . S - X Sleludl Gl pldass 33
o - J> &aS pde 1 15 AW G5 e b e p:l-:b: ..»-u-’l-:‘;
a9 dacdal) aluscul dcogd ; sl L3 adl 200 . .S
A : e 18 2.0 sasly A Jasd @ iid! c3s)l Lo 5,2l elall 3 28 208 o0 S IS
4 Yl o o> B aali) Jlgall 1 25 Qs a5 15 LS fonpitipist B
“ 1fa - - % - . i . . ) . b =i z
aulia Ay ded sby) S pog 4 30 Sowr BN eoned! ol o 281y il DI L .C o2 & 120 590 oo ol
-1 KU1 JCT PRI —= b awlga h gl ) S ri,n Seonedly t’c.i,n s
3 ‘3’ 204 ol el g, ¥ e 1 SpringerLink : juael! 8
“3I + 3
:3 ,01\/\1 aly Dpenin 18 ga aulgall gl Luadl
E L olsl sl 5,23 0¥y )i 4 ga gl 3A |
~ | ] } J Il | T S s 3 2 < . . - - . -
O o6 1 w5 3 a5 3 ot os sl ol Gl il b S Lty ) | ot |
(s) a3 (cm) (s) 2
a0 020 4 8|0 | ¢
Y sl US sasly 430 Jase Lots aslyudl Lol @b sem Gl ! Gakd .3 4 05 | °
g',s 30.25.20.15.10.05.0 A alyall aulgs gl e '79-\-?- P A 148 1'2 é_
" (pbed! i) e £ Jhalgd! a0 1 Loly AIW! Jiey 5,300 0> B 18 20 | .
O =\, [x 1\ fx5d  [x 12\0 4 25 | E
6 3 2 36 6 4 18 30 | §
'
663
R J

N

w

=
-
>

v )
R
304
d 5+
z - — 1.
S Ol o5 1 15 2 25 3t
' ' (5) a3l

663



WO EINPT [IIH-MEBIDIW

2 Rannal

evéery o

‘—r"il. I'tr'ﬂ\ flfsq'-wv— 3

\
y el L) Jle ad) sasodl 3505 Ll pisga doitt] 33 A
aalsd) Lg;U sin 6 5 cos 0 e JSI @il 2baclud cosine 4 sine
aadly)l bolall ¥ JSlas Y1 4 COSING ndy i ) amadl ol S5 Lle
Y pla¥l el SiNe ps Lol 3umg)l 350 s X ols sasg 35 e (X 9

. . LY y=sinf ;= cos#
sine Jlgs Jisd Sleglayd) adia P‘m‘ S TN L OO g JEN o

o) wa i 2ss Lals cOSINE 4 dl) Sey COSINE 2SSy Gzl
ol Al seedly B el Jisy 23X el &33! sine
.€os 0 5) sin 0 pd Js )

cosine 5 sine Jl3s 3,35 5,55
JS 523y 2595 Jlss e 135 .360° S
27 41 360° oo Wl

355 Lasie 3assd) 3505 Lle 3,05 dalad) Lk
.8 = 270°% .0 = 150°, .60 = 45°

(cos 457, sin45°) = (\/_ \/_
(cos 150°, sin 150°) = (—ﬁ, l)
» R
(cos 2707, sin 270°) = (0, =1)
>
3._....»').} PN
.cosine 5 sine Jhyw aols wilis Lle Ll bladl sia pusss oS sine Jlgs Jois oS gkl
,_‘,l.p',J‘ P'.l.ﬁ.’...ul.v Ll cosine [
deasiay]! Slas o)) Lajlich
i \/j B ) e
v

sin 270" = —1

360° JS 85 sl gle 360° o cosine 4 sine Jlgs 3,28 o) fos
.cos (x + 360°) = cos x 4 .sin (& + 360°) = sin x 13|

et JSI Lad ) ) aor gl
a. cos 480° b. sin g~
cos 480" = cos (120" + 360") sin ”T" - ‘T" x ’*T")
= cos 120° = sin 34_"
. V2
-2 =72
A cos(-3F) 22 4B. sin 420" ~>-

J

assaally dspladt Jisadt | 11-6 gyt | 664

DD pledd) guyadl

sl lasail) aalis) €135¥) 3 o) OOl e culla) dad] Jagd) el (selaied!
delys) ¥ gl wassy Gualal) Jlenh sual) esdl asig)) e LU ad Lpaasiaal ) cllss
e el

a8l aliel

e Adlggd] Aol ad) GaLS <
G2 252 sel) Gredadl) JL) )
wlys glis,) & asa geyad) &la
9> sle pan byl axl,u)
5o Lo sy e AlaS (5590
JSad) u3 T 50
g, s Yous (ol .
aslggd! as),a) awlys
3.5 5 3.0 :adi) s1ed)
50,45,40,

(cm) gl %)

4 3.0
1 35
18 4.0
" 4.5
4 5.0

sl .alad) 5,28 sas> b

ol us 8y ke Ala)) . .C
gl Jiwr 529¥) el
diez el ) 55onally t
oa,¥) e dwlgad) b glas)
RN JE-DW-Cow |

| 080 =S DU G N = . -

R BRI LA ‘ !
T051152253354455

-15 4

s JS) and) aeal) as sl o
V3

a. cos 690° B
37 V2
b. sin(-F) 5
\_ J

Lior o ST ol iy gy
Wl el Qi gad] o
LS pogs Adge D L
agly) aalie Ala) aala)) acal) sl
oo J31 91 360° e ST Lgulid
i aliel LI dacl .(-360°

dsyeadly aaladl Jlgudt | 11-6 gyt | 664



a!’.J""'" 3 |

e p2gad)

Gasaill 8 I 1 oo gyled)) pasial
el 3 2rael) dadasiod) pasaul 6
Uamasi] asaall sda e L.,J.h...u.“
Sluob il § Clwled) gy
3ale L_’ﬁ g Ld ) éb..\.._; 2!.".".""
s o) dog sueed) eilualy JI

Adlo) iy

rau>3sed) &Y .5b

(Cm) ;-D’-DJ'y| thl)'
N & O
L L L
§

665

- deboe sl

SiN 0 4 COs 0 uayl P idadh JS i suaredl 3,505 o bt gl B 0 Dyl g alo abbliy Al 1 ke
15 8 §E I (\/fﬁ __v2 . V2
1. P 7 17) cos 0= 17 Sin 0—17 2. P 8 cos 0= 3 ,sinf= 3
AN JS 38 d 2 Jteo
3. 4

o g bl G Gaidly 2 2 L dlazm ool il s 3 skl 6 glisl ) Juady elygl) 395 o3
Basly aol g ddaw ool ) ddaws e

019 8 S5y 5,0 calsdly ala¥) ) aS,) 3 aaa ¥ L 3 sae)l L L
cmalgd! St s WIaS by B ases Y gl i Wb

(o Lo et S DD Do) 0y 4 Jta
6. sinBT“ % 7. sin (-60°) —g 8. cos 540" -1
Solued! Sy 0]
.sin 0 4 cos 0»,,3 P ddads S dis Gas-g)) 8 010 pe s',...,l.“.'..:l o ol ?b 0 Gyl 3l clga) alo adolils 1 JGe
6 _8 P e (U SN LT,
9. P(l()' —ﬁ) COSO—S,SIn 0= 5 10.1’( T T cos 0= 13,s|n0._ 3
3 - 9 ¥ . 19
. [—l) cos()=£~,sm0=-1- 12. I’(\'{g\/.]—) coso=—\/-:.sm0=[—
272 2 2 5 5 5 5
A3 S 58 s 2 Jta
14. 8
16. 6

665

s leied) (o o) ol )y Lsm

UonEINP3 |IIH-MEIHON

) o6 ey

vyt ory o

e gd| 5L NN & S

26-37, 39-41, 47-62

10-24 >5; 37, 9-25, 37, 39-62 PROY AL

39-41, 47-62

9-25 43,3 42-46

o (o

9-25 43,5 26-30,
31-39 45,5 40-62

9-25, 42-46

N BL

26-59, (s
60-62)



WO EINPT [IIH-MEBIDIW

vy,

R -

~ervt ory

- S £ e
<0 o fmre

180°

18. y

1 4=

A S 3,0 s

2T

JANWA

. 7r V3
20. sin 3~ . B
1w V2

23. sin == =5~

The Weather Channel : juael!

21. cos (—607) -;—

24. sin (—45°) ———

V2
2

VR

3,1, a5 dawgis Joaandb puinge uadad! .19

sl gam¥ e IS B edaa)

sda Jhw Aol lo s ewyl L@
conelgd! 31 2Ll

1yr gl 12 mo a1 5,25 2w b

ok Lo paeti JS BB L)) S gl

22. cos450° 0
V3

25. cos 570 s

imingadl ol 50 b idaiel] gLEwY! 26 43

anSad) e andly)) @ a8lue)) e lad! Lle
A e sile oy a0l aseadl 3 511 55 sy
ke aa¥lg)l R alaz)) ;505 S Las) dc
Aol s aa) 150 LeSe)) Lae

— sl e e doa e Al 5 20 a2

e 0.5 o d d3las e colS 15) b
pung) o iugiine 35 o adls Jsdals
el G a3 e WAl by WS
gl ) ssomally ot sl s 2BV
cgalgd) A g aslal e,

Jre 2 reshS 1 sl glad a3 Crms Juass axdal) 3 &3 25 Leale¥) i) 5,00e puas puole ¥l
ey alls s Gle bogs Wi oo Gaal) gladdl as alisys 3 0la)) e ek S T aw Gle gas san)

ol 24 . sl W1al 5,20 s .

J,-'h-o-" Q" ua,.‘i, :L_.al.') 60 — i._.:l.'l 0 o tu-n,-” .J-‘a.og L.’."J.Y‘ J,_-....." Q‘ UQJ_Q aa allal L_.ol_.o ')LA-'A-J p.-u)' .b
g At e B sas Banal) Jraes isead) gladd) G d A3ladd) Jie ol !

ezl @l A s ysandd) glio,) asg L ,a 13ie 155 ) aal) 3 5505 dlme dad Juay 8 lgdd) a pd dlone .28

ane gL, ¥) Jhe dlseal) 35,0 ane gl ¥ ol o 28l a0l 30 s> alalS sasly i3 Joe G, ioas

VY
104

coualgd! a1l ks Wi ) O a3l

assgally wsladl Jigadt | 11-6 gyt | 666

i 3ged) LY .40 Ah

-10 4

Sldl I 3 Sl lel) gu
A Ty adaied) ZEEwWY)
e T ShesdlJ) B Gsdsaidl
bl e Sl H.um‘}’ Al
sgually Sldasod) Gellowg . Jod) cnn
OMWal! aStug .Calaa¥ly «ladallg
pebls] o leslb J) O (s9gais!

dalisee da,de plasuuwl Sledl Gle

lia Ja” )il el alluns
B TPS PCPREN PO |

8adaied) &l

Ly M)l poay 29 0o el B
pead) Joam (seasviiny Lladass
el o 230l (aLASTWY bl
M) peaiad) oy dxg)3) clygn¥

y

N
o
|
i QB Sl Bl

O JFMAMJJASOND X
-~

ri>3ged) LY .26b

\a

44

3—4»—

24

B

- ——t—ft
0 1 2
Y 150 150

s> 3 9o a_,l_-..}’l .27b

WU

24

1—0—

- % % e
°' 12 24 36 48 60!

ay5ally 5ol Jlead) | 11-6 gy | 666



sy ala alolan daaaiedl &t 'GP .29
Sasall 3505 g el pagl) B L &yl
WSS B pase sa LS P idanl we

Llgs)l oo ladis payly (JS2) ) Gwdia .a
.30°, 60°, 150°, 210°, 315°

Bl o oy 8 G
e L) peslsdl el ) clsluauy L Gldsd .
Miss ol Qlls! Goule pail 29a-C clebicu) £8) Sdeally a0 ¥ fli (o d33))
sa & adazs sl Glel G 3alls ol Juse lsle JSe le Jauly Gle¥ pasd san glelgd! (e 30
Aadall 35,0 50 pasid) Vis aw Jeai. 60
(Pl Al 5,23 S5l a8 Al sde s G &psal) Al i) Sdly Janus)) L) Gas L@
Glad) adaz ol 4a,23 eu) Blad) das ) deadl Sl pasi) gLl i e e ke i puy) Wb
aly sl t o3l Jias a3V jeomall ol Layl (o ,33ly . a ddass isly ddams el o caand! 2

1husr 3 9o Dl>¥1 .30a cShalgd) A A gl ) e el ) 5l

() Jiugd) puilel) et S A2 B0 Agad) gl
el el £ ileil £

S paigd) (gl - o5

:P.ﬁ.ll.g h gl %) . cos 45" — cos 30° 32. 6(sin 30°)(sin 60°) =5

- .k - * 2
4ol 1.2 :5 o))
: 23 25in 4% _ 3 o 11T _5V3 34, cos (~25) + Lsin3 o |
o sin .; COS 6 2 . COS .; -; SIN O 2
P " s 30")(cos 1507 3v/2
35, (sin 45°)2 + (cos 4572 1 gy, SRSt AT V2
sin 315 4

. C0S — = —(OS — Oi .Lh.r Wloa ClS e dow 37
W RRCTTREN N PPN RECIR I B 7S | L. &4 | ) Y 9y ] o

3 3

2 Slpe le Lo gl Jo2 €05 5 enill @) anaal slo) le oy Blan Jows Gadi] puSid)) 37

el iz
I 8 .41 . s
o L9 Mo e of it Bl 3
Aad¥) ALyl Y (e 858 (19S5
Nemprpenrll B e cos 5 = cos 3 i sine
(P! S (e - =-05 T Sliclae (o gud
i ey JS 5 )
Jsd| o 5 p50 =05 |
ok 8l Pl
.3»1; 8,49 )
y ol B Lol daw aie a3,k ddaw o) glad dadl 38
e pl1, - V) abad g3y oy
R —60° eliidl g X jemed) L3S ) B agl3)) amsl glai)
°N ' M aleclas o SING Livs 3,53 95 Ja iyt 39
p(% _%) R PR ETCUM IR K P I [ A IO Y o

d503 W) ) Jisi) gy Dl ¥) G300 yui Wi .40
galgd) pdadl W 5,23 Caw  —10 g aall Laads 10 Ledas)) Lgnedd

B9l Croy Geeind po L) LLES (e dsss s 5,28 wass gl 70 Gleelb )l G LED 41

667

Sludldl § Sluled! gu 4

Slasal ) asle 3 odsanadl LMl oS4 o
eidgin s ;8 3elaS G @ladd) Ll
b glaiedly plid) alaidd) (o @ el
Osadaiiww Lo dus uﬁ Uas 3555 dl> 29
Uasd) lia dale pongs

667

UonEINP3 |IIH-MEIHON

ey

-y o6




P3 |IIH-MEIDOW

UOo1}EIN

.

E.‘JL”-.-OJ' JL’B’| U‘L‘ %Ju&s

G d? — 8= ;lz.d% + 8 = 21,515 SAT/ACT .44 Gl L)) asl3) o § peadd! Lix Y1 42
Al sl Liadt ) ) = x2 alal
FO H13 K 161 el R g0 = (x + 42 — 3
G5 J 31 )
oy S Jaad) L8 el JES e .43
i g A slael B3 dagie olS 5] GldlasY .45 P = 24,000e700084t 1, L, (35 ermale
2da e axly) Alaione dad LS1 L3 .65 e dulis Sl sae 58 24,000, plac¥l o3l 5o t s
A Sisvall slaed 10,000 LSl sass g3 ple oS s L))
A 192 B 193 C 194 D 195 A 14 B 104 C 137 ¢ D 375
0 Sxy i L Bxy + 3 = 3 415 15] &sSuldl LY .46
J
alold da>l .0

(15 L) e s @b ) blg ) Slubdy ke ge e b I Y1 Jighel 3y (Edie JS 3r

47. 5 48, A . 49. 8 B=33°,C=29,c=99
82°\ 4 - 8 18
¢
A 14 C 18°
C A 1 4
A=34° C= 64° c~12.7 ~ 16.1, B = 49°, C = 21°
ipdie (o o3 A ) NS Jiglel L8y (Ll o 5 gl ety S W gl (o 2 Sukie US (IS 13) Le 20>
(a0 s bl 1 blg) Colutdy
50.A=72"a=6b=1 5. A=46",a=10,b=8 52. A=110"a=9 b="5
Jo g ¥

B = 35% taaly Jor 51 .G¥glove 10 Yliag .70% ) (i o3 g0 Tlowd dasss Juai
C=99°%c=13.7 )
0.267 <.y 2 Jlos) L
B = 31° tusly Jo .52 Yolne 3 J2 Jland L 53
C=39°%c=6.0 0.6496 < 15%) e =¥yl 7zl Jlas) L .54

7 SisalJl G¥gloall adgnad) saal) L .55

1S dolaw! Lad o Gl LUV gus) dsg) laddasill pw )l pas wlat¥) 56
dabine Dhlue 3 DA and o laadly seelsed) o das caiy (ble ee e
Gl sl 3sasal) Shludl sae oS ipead JS I daidl adad) alud¥I )
1,4,6, 4,1 Szl clis J) oo

3ab3)) s Le Liblay Laladl 3 AED 40,000 syl A S ay iy ) 57

Jas 5] asly GaSaw iled cdsdl clls (3 CS1J) G A ad)) B gl
AED 46,79434 4% lpw adlue whbb) o)l Lle

¥alagd! e plad S S

58. y=x+2 (2,4),(—1,1) 59. 4x + y* = 20 (5, 0), (—4, £6)

:
y=x*

4x* + y* =100

<y ged) das! o

% 7

. . | s S daniy

~ 60. | -“’Sl 960 61. | "“’ll 108 62. | ""nl 120

=2 , P | -4

; 4 3 .
asgally wsladl Jlgadt | 11-6 gyt | 668
DD i) ;)

bl .y = COS3X 5 ¥ = COS 2X 5 ¥ = COS X (o S anled! i) odall 7,50 g gdd!
360°

= €0 kX &lall 3,2a)) avass pgee llaly 360°, 180°, 120° .als JSJ 3,2a)) LS5 pgico

meid 4

o ) el I a6
slony) peiSier S Ipimay o Ml
oo JS 9 sasgl) 350 le dalu

saledl o U5 (Aley &'-.U‘Y‘

&dLS) )

Jiod! & > s 3ged) Lls-Y) .42
Q'.\:—g 4 )‘..L'h.@ KX) —J g.;l._._..”
Jaud) ) Slasg 3 5 lud) )

Pl il Gle Jgasl)
.glx) _J

59001y & 50a)) Jlesdt | 11-6 g0 | 668



